

专注厨电40年 帅康成5000万用户的专业之选

■ 钱琪莹

在繁忙的现代生活中，一顿温馨的家常饭，不仅仅是味蕾的享受，更是心灵的慰藉。厨房，这个人间烟火气息最浓的地方，始终是家庭的心脏，是爱与温暖的源泉。正是基于这样的理念，中国厨电行业的领军企业帅康，在40年的风雨兼程中，始终坚守在专业厨电的道路上，用智慧与匠心，解决“一顿饭”的烹饪难题，守护每一个在厨房付出爱、传递爱的人。

精研深耕，筑牢品质根基

走进帅康厂区，现代化的生产线、智能化的生产设备让人眼前一亮。从灶具的火力调节，到油烟机的吸力控制，再到烤箱的温度与时间设定，不仅彰显了帅康的强大实力，更体现了其对品质与效率的极致追求。

在帅康电气总裁张晟耀看来，这种对细节和品质的极致追求，正是帅康40年来发展的基石。从产品研发到生产管理，从市场规划到消费者需求洞察，帅康始终坚持精益求精、追求卓越。

在产品研发环节，帅康团队深入市场调研，精准把握消费者的需求与痛点，为产品规划明确方向。张晟耀提到：“就像烹饪一道菜，需提前精心备料，帅康在研发时也同样重视前期的准备工作。在帅康发展过程中，我们在产品研发时会提前规划市场，了解消费者，做出符合市场的产品。”通过与家庭主妇、烹饪爱好者的广泛交流，了解他们在厨房中遇到的实际问题，从而确定产品的研发方向和功能特性。

在生产管理方面，帅康更是严格把控每一道工序。从原材料的严格筛选开始，每一批原材料都要经过多重检测，确保其质量符合高标准。在零部件的加工过程中，先进的设备和精湛的工艺相结合，保证了零部件的精度和可靠性。例如，在生产吸油烟机的电机时，采用高精度的模具和先进的绕线技术，确保



电机的性能稳定、动力强劲。在成品组装环节，工人们严格按照标准化的流程进行操作，每一个螺丝的拧紧、每一个接口的连接都经严格检查，确保产品的整体质量。

张晟耀以清蒸鳜鱼为例说道：“清蒸鳜鱼这道菜虽然看起来简单，但是它对火候的要求非常的精准，这就像我们做产品一样，注重每一个细节，包括团队管理、客户服务等方面，通过数据化管理和流程优化，力求在每一个环节做到尽善尽美，确保整体运行流畅。”

在质量检测中，帅康运用先进的检测设备和科学的检测方法，对产品的性能、安全性、耐久性等方面进行全面检测。例如，对吸油烟机的油烟吸净率、噪音水平、炉灶的火力稳定性、能效等关键指标进行严格测试，只有各项指标都符合甚至超越国家标准的产品，才能贴上帅康的品牌标识流向市场。

稳步创新，铸就品牌辉煌

创新，是企业持续发展和保持竞争力的核心驱动力。它不仅能够帮助企业应对市场竞争，更能开拓新的增长点，满足消费者日益增长的多元化需求。对于帅康而言，创新不仅是企业发展的战略选择，更是其品牌精神的

深刻体现。

在技术创新的浪潮中，帅康始终勇立潮头，秉持“技术为人，创造健康美好生活”的企业使命，帅康坚定地紧跟时代步伐。帅康以技术驱动为核心，凭借对创新的不懈追求和对技术研发的专注执着。在每一次行业变革的关键节点，帅康都展现出敏锐非凡的市场洞察力，以匠心为基，以创新为刃，在中国厨电行业中开辟出属于帅康的创新。

在帅康看来，厨房是家中最具烟火气的地方，是付出爱、传递爱的地方，是充满爱的场所，而冰冷的产品生产不出爱的味道，于是帅康在针对用户痛点需求不断提供解决方案的同时，给厨电注入了温度，给厨房增添了温暖，给家庭增加了欢笑。

2024年，帅康深入剖析5000万用户的烹饪行为和习惯，从中汲取灵感，进而研发出了“0烟感”健康烹饪科技。这项技术能够敏锐感知烹饪过程中产生的油烟，通过智能化的精准调控，瞬间将油烟吸净，为用户营造一个清新、健康的厨房环境。

传递理念，担当社会责任

40年来，帅康始终铭记自身的社会责任，

积极投身于各类公益活动，展现出企业的担当与情怀。在健康公益方面，帅康携手钟南山医学基金会成立帅康呼吸健康专项基金，开展一系列与厨房健康、环境健康相关的公益活动与科普宣传。不仅如此，帅康凭借在守护国民厨房烹饪环境下的呼吸健康方面的突出贡献，荣膺被誉为环境健康领域权威的“南山奖”，这无疑是对帅康在厨房健康领域所做努力的高度认可。通过这些活动以及所获荣誉，帅康向广大消费者普及厨房油烟危害、健康烹饪方式以及家居环境净化等知识，提升公众的健康意识和生活品质，展现出帅康对消费者健康的深切关怀与责任担当。

此外，帅康长期致力于拥军优属工作，坚持把拥军优属工作作为推进企业经营发展、支持国防建设的大事来抓。自1996年参与拥军活动，连续28年不间断，帅康是余姚市首批双拥共建单位，2021年加入宁波市“崇军联盟”，为拥军优属提供三优服务，2021年被评为“浙江省百家社会化拥军成绩突出单位”，每年“八一”组织人员慰问当地驻军，送去节日慰问，组织军民娱乐活动。2024年，帅康健康社区万里行以旧换新活动，多次向退伍军人捐赠厨房电器，致敬退伍军人，彰显社会担当。帅康以实际行动表达对军人的敬意与感激之情，在拥军公益道路上坚定前行，树立了良好的企业公民形象。

帅康深知，厨房承载着家庭的情感与温暖，其产品不仅仅是一件电器，更是连接家庭成员情感的纽带。正如张晟耀所说：“我们希望通过帅康的产品，传递一种健康、安心、温馨的生活方式，厨房不仅是做饭的地方，也是家庭成员互动和情感交流的空间，我们希望我们的产品，能够帮助用户轻松享受烹饪的乐趣，让每一餐都充满爱和温暖。”

回首过往四十年，帅康成绩斐然。展望未来，帅康将持续加大研发投入，不断优化企业管理，提升品牌竞争力，以更加优质的产品和服务回馈用户，为全球厨电事业发展贡献更多力量，续写更加辉煌灿烂的篇章，让回家吃饭成为更多人心中的美好向往。

上海宝冶宝钢无取向硅钢项目 净循环水池底板顺利浇筑

在“大干60天，冲刺全年旺”号角催征下，近日，宝钢无取向硅钢产品结构优化（三步）标段一项目净循环水池底板顺利浇筑，为后续公辅区域管道和设备安装奠定坚实基础。

该项目位于上海市宝山区宝钢厂内，是上海市宝山区重点工程项目，总占地面积为185660平方米。项目建成投产后可使宝山基地无取向硅钢产量每年提高20万吨，为促进中国新能源汽车工业发展、实现碳达峰碳中和目标提供强大力量。

此次累计浇筑1412立方米混凝土，项目全体成员以“大干60天，冲刺全年旺”为导向，坚持高效优质履约原则，确保全年任务目标完成。

(赵凯)

上海宝冶宝山基地1号转炉 煤气柜柜顶提升顺利完成

在“大干60天，冲刺全年旺”的倡导下，近日，由上海宝冶承建的宝山基地1号转炉煤气柜改造工程二标段柜顶结构顺利完成柜顶液压提升作业。项目建设过程中，1号转炉煤气柜为容量达8万立方米的威金斯气柜，其结构呈圆柱形，直径58米，柜顶结构总重量达到225吨，整体提升高度约为39米。鉴于该煤气柜施工难度较大，需依靠15台液压提升油缸的同步操作来完成。

项目管理团队积极贯彻落实“大干60天、冲刺全年旺”的倡议，紧密结合现场实际制定施工进度计划，科学统筹现场各项资源配置，力求高标准完成年度生产经营任务，为实现高质量发展贡献宝冶力量。

(赵昊森)

青海西矿稀贵金属公司 多金属资源项目竣工投产

近日，由上海宝冶承建的青海西矿稀贵金属公司多金属资源综合循环利用及环保升级改造项目举行竣工暨生产启动仪式。

该项目是青海省、海西州重点项目，是西部矿业坚定不移走绿色低碳循环发展道路、推进产业绿色转型升级的重要工程。该项目开工以来，上海宝冶施工团队克服高原环境海拔高、技术攻关难度大等诸多挑战，全力推进项目建设，发挥全产业链全生命周期工程服务优势，以实际行动展现公司的高效履约能力。项目的竣工投产为推动青海省国资国企领域产业升级和全省经济稳增长注入强劲动力。

(曾祥剑)

上海宝冶衢州元立新建高炉项目 高炉炉壳顺利封顶

12月17日，由上海宝冶承建的衢州元立新建1x1280立方米高炉及其配套设施项目高炉炉壳顺利封顶。该项目位于浙江省衢州市，建成后将有效提升衢州元立金属制品有限公司市场竞争力，成为“中国最大的绿色金属制品产业基地之一”的重大工程项目。

项目实施过程中，项目团队深度融合以往高炉模块化快速大修的丰富经验，开创性地引入高炉与上部框架一体化整体运输与安装的新理念，集中优势资源，加强技术攻坚，坚守安全、质量、工期底线，为衢州元立金属制品有限公司践行绿色低碳发展理念，推动行业绿色低碳转型发展，探索低碳冶金，提升碳减排竞争力，绘就碳达峰、碳中和宏伟蓝图贡献宝冶力量。

(汤飞)

秣马厉兵建管道

“青州”已过万重山

■ 马兰兰 张艳锐

12月23日，山东青州，气温零下4摄氏度。在中国石化河南油建公司济青管道提升改造工程AOZ103桩施工现场，作业人员正在进行扫线布管作业，瞄准“12.30”年度目标全力冲刺。

济青管道提升改造工程全长311千米，河南油建公司负责施工的二区段位于山东省潍坊市，包含1条主干线和1条联络线，全长79千米。其中，主干线管径813毫米，长度78千米，设计压力10兆帕，沿线需要穿越河流、国道、省道、铁路等18处，建设工艺站场2座、维抢修中心1座、阀室2座。淄青联络线管径508毫米，长度1千米，设计压力3.9兆帕，需要穿越高速公路1处。

施工期间，该公司通过加大外协力度、优化线路施工、做好企地关系等方式，千方百计推进工程建设进度，截至目前，累计焊接完成70.75千米，焊接一次合格率98.14%，工程整体进度达到70%。

打好先锋头阵 护航施工高效运转

千里管道，外协先行。作为施工的“先遣队”，必须保障机组获得有效作业面。然而面对成片的蔬菜大棚、面包棚、钢结构棚、高温棚……协调团队犯了难。当地近年来先后施工了日京、董东等4条管道，管道途经线路农户对施工抵触心理较大。

“遇到困难，要发扬斗争精神，没有过不去的火焰山。”外协主管张健是军人出身，从他身上总能看到一股子不服输的精神。在东夏镇杨立村，一户百姓的耕地前前后后经历了7次拆迁，协调工作难上加难。白天老乡家里没人，张健就晚上去，跑一次不成就跑两次，好话不知说了多少遍，总算见到了户主人。

攀谈中张健得知老乡也是退伍军人，便

以共同的军旅生涯为切入口，讲解管道建设的意义，动之以情，晓之以理。“上一条管道施工时，说好的两个月内完成，但耽搁了半年，地貌恢复时也没有旋耕，庄稼都减产了。”老乡抱怨。

“我们是中石化正规军，施工过后保证把耕地恢复成原样。”张健承诺，并聘请专业队伍帮助他拆除大棚。几天后管道施工完成，他还专门盯着机组对耕地进行精细回填旋耕，让老乡满意。

外协人员张春克负责谭坊镇5.1千米的线路协调工作，路由所经之处有两条定向钻和两处大开挖穿越、186个大棚。

征地协调、签订补偿协议、拨付补偿款，都需要与政府部门对接。有一次，为了见相关部门领导，他连续蹲守了3天。“我知道咱们的工程是省重点工程，但是前几条管道施工都是顾头不顾尾，留下很多后遗症，村民意见很大。”镇里相关负责人说。“我保证只要队伍进场，一定短平快施工，做好地貌恢复，不留后患。”张春克拍着胸脯。

最终，在镇政府的支持下，他们结合实际一户一户签订补偿协议，全程跟踪补偿款到位情况，解决农户后顾之忧。仅用一个月就拆完了全部大棚，保障了施工机组顺利进场。而张春克也不忘履行当初的承诺，在新康河大开挖穿越完成后，专门到现场查看施工队伍地貌恢复工作，确保河深、河宽及浆砌石满足相关规定，不影响河道正常排水排涝。

“工程干到现在，剩下的都是硬骨头，再加把劲，曙光就在前方。”谈到下步工作，团队中的每个人都信心满满。截至目前，该工程已累计拆除大棚1526座，拆除率96.4%，打通施工作业面73千米。

深度二次优化 减少断点连头

79千米管线，1583个大棚，这让干了27



年工程的张新胜开了眼。

“你看，这里的大棚都是连片的，一眼望不到头，我们的管线就要从这成片的大棚区里过。”项目生产经理张新胜的笑容有些苦涩。

拆棚，是绕不过、躲不开的坎儿。为了尽量少占用老百姓的大棚，他们将技术与生产紧密结合，技术指导生产、生产引领外协，提前对线路进行二次优化，最大限度降低外协拆棚难度。

实践出真知。不知道碰了多少钉子，拆了多少大棚，他们摸索出了“一头进、一头出”的工作思路，坚持“宁走棚头，不走棚中；宁穿整棚，不穿斜棚”的工作原则，提前优化线路走向，进行设计变更，管线穿棚而过，施工一路向前，避免二次进场施工。

线路变更后，为了减少断点连头，项目部商定采用“冷代热”“顶管改开挖”“套管改盖板”等方法，减少连头点，降低施工成本。在昌乐ACL210桩施工中，原设计线路转角处位于大棚区，涉及大大小小8个大棚，为了减少拆棚数量，经过充分论证，进行设计变更，将线路调整取直，最终只拆除了一个大棚，就完成了此处施工，降低了施工难度。

同样的情况也发生在寿光大棚定向钻施工中。按照原设计方案，需要穿越大量高温大棚，但因施工点北侧是村庄，南侧是高铁，路由受限，并且高温大棚数量多，协调难度大，赔付费用高，经过论证，变更为定向钻施工。

攀谈中张健得知老乡也是退伍军人，便

方式施工，大大减少了连头数量。截至目前，项目部已优化掉34个热弯，减少了34处连头点。

融洽企地关系 助力工程建设

当高柳镇郑庄村村民王强提着满满一大袋粽子和防暑降温饮品，送到焊接一机组组长于永谦手里时，他既吃惊又感动，“这是我今年吃过的最香甜的粽子”。

今年6月，于永谦正带领机组在郑庄村附近进行焊接作业，忽然，一个老乡急匆匆跑到了现场。“师傅，能不能帮忙把大棚里拆下来的骨架、混凝土立柱、竹竿等转移到棚头，家里孩子外出打工了，我一个人实在弄不动。”

了解情况后，于永谦立刻带人前去帮忙。盘钢丝、收集防晒网、转移立柱、竹竿，不到半个小时，他们就将这些杂物搬到了棚头。“这样的事情，在施工中是常事，老百姓不容易，能帮一把是一把，用真心换真心嘛。”党支部书记杨贝说。

按惯例放线清点完后，通常需要农户自己拆除大棚，但遇到有困难的户主，项目部会主动伸手帮忙。麦收时节，由于作业带两侧的小麦无法使用大型收割机，机组人员就放弃休息时间，主动帮助村民收割小麦并倒运到路边。他们还在定向钻预制作业带中修筑临时便道，为瓜果拉运提供便利，用温暖和真诚赢得了施工沿线群众的认可。

“如果工程车从村里道路经过，掉落了施工现场的泥巴，我们会立即找来洒水车冲洗道路，保证路面洁净，咱们干的可是绿色环保工程。”项目安全总监杨海滨说。

迎风战雪克难关，披荆斩棘绘宏图。秣马厉兵建管道，“青州”已过万重山。接下来，他们将继续戮力同心，克难攻坚，在齐鲁大地上为国家能源建设贡献力量。

律师提示：本刊仅为供需双方提供信息平台，所有信息均为刊登者自行提供，客户对所登信息及结果承担法律责任。

●四川晋翼物流有限公司(合同编号:5112050025048240)遗失作废。

●乐山森超越物流有限公司(合同编号:51912211210514022,特此声明)遗失作废。

●成都长恒宝汽车销售服务有限公司(合同编号:5110255058207)遗失作废。

●四川众智信管理有限公司(合同编号:5110255058208)遗失作废。

●成都诚信达信息技术有限公司(合同编号:5110255058209)遗失作废。

●四川省公安厅(合同编号:5110255058210)遗失作废。

●四川省公安厅(合同编号:5110255058211)遗失作废。

●四川省公安厅(合同编号:5110255058212)遗失作废。

●四川省公安厅(合同编号:5110255058213)遗失作废。

●乐山市住房和城乡建设局(合同编号:5110255058214)遗失作废。

●乐山市住房和城乡建设局(合同编号:5110255058215)遗失作废。

●乐山市住房和城乡建设局(合同编号:5110255058216)遗失作废。

●乐山市住房和城乡建设局(合同编号:5110255058217)遗失作废。

●乐山市住房和城乡建设局(合同编号:5110255058218)遗失作废。

●乐山市住房和城乡建设局(合同编号:5110255058219)遗失作废。

●乐山市住房和城乡建设局(合同编号:5110255058220)遗失作废。

●乐山市住房和城乡建设局(合同编号:5110255058221)遗失作废。

●乐山市住房和城乡